



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/11-01/1799**  
**URBROJ: 354-01/12-6**  
**Zagreb, 27. siječnja 2012.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbi žalitelja GE Healthcare d.o.o., Zagreb, kojeg zastupaju Petar Petrić i Ana-Marija Kajić, odvjetnici iz Zagreba i žalitelja Newport medical d.o.o., Zagreb, na dokumentaciju u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-02-V-145125-231111, kontrasna sredstva za rtg, naručitelja Klinička bolnica Sveti Duh, Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10), članka 134., članka 151. i članka 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07, 125/08; dalje: Zakon), članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 90/11), te članka 46. stavka 5. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine, broj: 47/09) donosi sljedeće

### **RJEŠENJE**

1. Obustavlja se postupak po žalbi žalitelja Newport medical d.o.o., Zagreb, u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-02-V-145125-231111, kontrasna sredstva za rtg.
2. Nalaže se naručitelju da nadoknadi žalitelju GE Healthcare d.o.o., Zagreb troškove žalbenog postupka u iznosu od 50,00 kuna, dok se u preostalom iznosu od 7.460,00 kuna zahtjev odbija.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Klinička bolnica Sveti Duh, Zagreb, objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave dana 24. studenog 2011. godine otvoreni postupak javne nabave, broj objave: N-02-V-145125-231111, kontrasna sredstva za rtg. Predmet nabave podijeljen je u osam grupa.

Na dokumentaciju za nadmetanje u predmetnom postupku žalbu su Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavili, a naručitelju predali žalitelji GE Healthcare d.o.o., Zagreb i Newport medical d.o.o., Zagreb. Oba žalitelja tražila su poništenje postupka javne nabave.

Povodom izjavljenih žalbi, naručitelj je izvršio analizu i ocjenu navoda iz žalbi te o tome sastavio Zapisnik od 03. siječnja 2012. godine. U predmetnom Zapisniku naručitelj je zaključio da je potrebno detaljnije opisati sve proizvode u svih osam grupa, te je 05. siječnja 2012. godine donio Odluku o poništenju javnog nadmetanja za nabavu roba-nabava roba V-OPJN-R-44/11, CPV oznaka roba-24494000-dijagnostička sredstva, Ur. broj: 01-47, koju je dostavio svim sudionicima postupka na Zakonom propisani način. Članak 153. stavak 1.

Zakona daje naručitelju ovlaštenje da u postupcima javne nabave može ispraviti radnju, poduzeti činjenje ili može postojeću odluku staviti van snage i zamijeniti je drugom odlukom ili poništiti postupak javne nabave.

Obzirom da je naručitelj temeljem zakonskog ovlaštenja odlučio o zahtjevu žalitelja za poništenjem postupka javne nabave, te kako na tu odluku naručitelja nije uložena nova žalba, nema uvjeta za vođenje žalbenog postupka po žalbi žalitelja Newport medical d.o.o., Zagreb pred ovim tijelom, zbog čega je valjalo obustaviti postupak. Slijedom navedenog odlučeno je kao u točki 1. izreke ovog Rješenja.

Međutim, naručitelj nije ovlašten odlučivati o troškovima žalbenog postupka. Sukladno članku 158. stavak 2. Zakona Državna komisija je jedina ovlaštena odlučivati o troškovima žalbenog postupka.

Žalitelj GE Healthcare d.o.o., Zagreb je u žalbi postavio zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.510,00 kuna, od čega 50,00 kuna potražuje na ime pristojbe, 5.000,00 kuna na ime naknade, te 2.460,00 kuna na ime troška sastava žalbe uvećanog za PDV. Uvidom u žalbu utvrđen je trošak pristojbe u iznosu od 50,00 kuna, dok trošak na ime naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna nije dokazao, te se isti odbija.

Također je trebalo odbiti i zahtjev za naknadu troškova na ime nagrade za rad odvjetnika uvećanu za porez na dodanu vrijednost u iznosu od 2.460,00 kuna. Naime, ovo tijelo je ocijenilo da u predmetnom postupku zastupanje odvjetnika kod sastava žalbe nije bilo nužno. Člankom 143. stavkom 1. Zakona propisan je sadržaj žalbe, a u članku 145. Zakona način njenog izjavljivanja. Za postupanje po žalbi, sukladno članku 144. stavku 2. Zakona, dovoljno je da se temeljem sadržaja iste može postupati i da je postavljen žalbeni zahtjev. Gospodarski subjekti koji sudjeluju u postupku javne nabave te podnose svoje ponude imaju određena specifična znanja i upućeni su u način funkcioniranja samog postupka javne nabave, zbog čega ovaj trošak nije opravdan na teret naručitelja, budući je navedenim člankom 143. Zakona o javnoj nabavi propisan sadržaj žalbe, a člankom 145. istoga Zakona način njenog izjavljivanja te da ovo tijelo kontrolira postupak nabave i po službenoj dužnosti u odnosu na bitne povrede Zakona.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u točki 2. izreke ovog Rješenja.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.

**PREDSJEDNICA**  
  
**Vlasta Pavličević**



#### **DOSTAVITI:**

1. Klinička bolnica Sveti Duh, Zagreb, Sveti Duh 64
2. Zajednički odvjetnički ured Petar Petrić i Ana-Marija Kajić, Zagreb, Trnjanska cesta 37
3. Newport medical d.o.o., Zagreb, Koturaška cesta 43/IV
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje